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 Consultarea și împrumutul documentelor din colecții 

 
Consultarea documentelor la sălile de lectură: 

 

 
 

Fig. 23 Sala de lectură 1 – documentare – Sediul central (periodice, teze de doctorat, referințe) 
 
 

 
 

Fig.24 Sala de lectură 1 – documentare – Sediul central (periodice, teze de doctorat, referințe) 
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Fig. 25 Sala de lectură – Filiala de Științe Economice și Umaniste 

 
 

 
 

Fig. 26 Sala de lectură – Biblioteca Facultății de medicină și farmacie 
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Fig. 27 Număr de volume consultate în cadrul sălii de lectură a Bibliotecii Facultății de Litere 
 
 
 

 

 
 

Fig. 28 Frecvența cititorilor la sala de lectură a Bibliotecii Facultății de Litere în anul 2013 
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Împrumutul documentelor la domiciliu: 
 
 

 
 

Fig. 29 Numărul de volume împrumutate anual de către cititori în perioada 2002-2013 

 
 
 

 
 
 

Fig. 30 Număr volume împrumutate la domiciliu în cadrul secțiilor de împrumut 
de la sediul central și de la filialele bibliotecii în perioada 2009-2013 
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Utilizatorii bibliotecii 
 
Frecvența cititorilor și vizite la rețeau bibliotecii: 
 

 

 
 

Fig. 31 Vizite la bibliotecă - frecvența cititorilor (sediul central și filialele bibliotecii) 

 
 
 

 
 

Fig. 32 Vizite la bibliotecă – frecvența cititorilor (sediu central și filiale)  
și vizite la rețeau internet a bibliotecii 
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Structura cititorilor în raport cu structura studenților pe facultăți: 
 

 

 
 

Fig. 33 Structura cititorilor înscriși la bibliotecă în raport cu studenții înscriși la facultățile universității 
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Fig. 34  Proporțiile de studenți, înscriși la facultăți în anul 2013-2014  
cu permis de bibliotecă vizat în 2013 

 
 
 
 

 
 

Fig. 35 Număr studenți cu permise vizate pe anul 2013, raportați la număr studenți înscriși la facultăți  
cu profil social-umanist sau cu profil științe exacte, tehnice și medicină 
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Împrumutul interbibliotecar 

 

 
 

Fig. 36 Numărul de titluri solicitate și transmise în cadrul împrumutului interbibliotecar 

în perioada 2008-2013 

 

 
 

Fig. 37 Biblioteci furnizoare de documente în cadrul schimbului interbibliotecar în anul 2013 


